www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10219:11 =929 - 10219 ist durch 11 teilbar (I11%10219).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

834802
888900
988670
289839
990869
831018
288057
144529
1049224
576115
809821
738893
711348
366477
821744
148292
872619
464102
858264
23490
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Losungen

Zahl1l 834802 auessmme  83+48+02-133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 } 834802)
Zahl 2 888900 auessmme  ss+89+00=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 } 883900)
Zahl 3 988670 auerssmme  9s+86+70=254 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11.59388670)
Zahl 4 289839 ouesumme  28+98+30=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 289839)
Zahl5 990869 auerssmme  99+08+e9=176 :11=16 durch 11 teilbar (117~990869)
Zahl 6 831018 quersumme s3+10+18=111 :11=1009 Nicht durch 11 teillbary11% 831018)
Zahl7 288057 ouesumme  28+s0+57=165 :11=15 durch 11 teilbag (11 | 288057)
Zahl 8 144529 oauersumme u+as+20=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 144529)
Zahl9 1049224 aquerssmme 1+0s+92+24=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 1049224)
Zahl 10 576115 auessmme  s7+61+15-133 :11=1209 nicht durchplIsteilbar (11 4 576115)
Zahl 11 809821 ouesumme  so+9s+21=199 :11=1809 NichigturCh 171 teilbar (11 4 809821)
Zahl 12 738893 ouesumme  73+88+93=254 :11=2300 night @ureh 11 teilbar (11 4 738893)
Zahl 13 711348 ouesumme  71+13+48=132 :11=-12 g@rchy 11 teilbar (11 | 711348)
Zahl 14 366477 quessmme  36+64+77=177 :13= 18030 icht durch 11 teilbar (11 } 366477)
Zahl 15 821744 ovesumme  s2+17+44=143 :11598  dUrch 11 teilbar (11 | 821744)
Zahl 16 148292 aquerssmme  14+82+92=188(:1150709nicht durch 11 teilbar (11 } 148292)
Zahl 17 872619 auessmme  s7+26+19#m32 :11-22  durch 11 teilbar (11 | 872619)
Zahl 18 464102 quersumme s6+41+02 &80 pu =809 nicht durch 11 teilbar (11 } 464102)
Zahl 19 858264 ouesumme 8542+ 64=257 :11-21  durch 11 teilbar (11 | 858264)
Zahl 20 28490  auersumme 2+84¢90=176 :11=16  durch 11 teilbar (11 | 28490)
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